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ATA NÚMERO QUARENTA E OITO

Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois; pelas dezoito horas, reuniu

o Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, com a seguinte ordem de trabalhos: ......................

Ponto um: Diário de Leiria - Edição Especial de Aniversário;

Ponto dois: lnformações do Presi

Ponto três: Licenciamento de obras.

Estavam presentes, a Secretária, Catarina SampaÌo Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel

Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos,

José António Batista de Sousa Violante e lnês lsabel Sousa Santos

Este ausente o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente, por motivos de gozo de férias.

A sessão foi presidida pela Secretária, Catarina Sampaio Barbedo Dias. ..,............

Ponto um: O Executivo deliberou participar na publicação especial do Diário de Leiria -
"Especial 35.o Aniversário", optando pelo espaço Rodapé, pelo valor de l5O,OO€ (cento e

cinquenta euros), mais 1.V.A....

Será remetido o respetÌvo pedido de cabimento à contabilidade.

Ponto dois: A Secretária prestou as seguintes informações:

. O Serviço Municipal de Proteção Civil enviou, para divulgação, informação elaborada

sobre as previsões meteorológicas, dando conhecimento de que, atendendo às

previsões emanadas pelo IPMA, para os próximos dias haverá ocorrência de

precipitação, antecipando assim as normais recomendações para o Ano Hidrológico de

r A Filarmónica de S. Tiago de Marrazes enviou convite para o concerto do seu

Aniversário, a realizar no dia dezasseis de outubro, pelas dezasseis horas, no Teatro José

Lúcio da Silva;

. A Liga Portuguesa Contra o Cancro solicitou a colaboração da Junta de Freguesia, para

apoio na realização do Peditório Nacional a favor da Liga, que terá lugar entre os dias

vinte e oito de outubro e um de novembro de dois mil e vinte e dois. Através do

peditório de rua serão angariados fundos para a instituição. O Executivo irá associar-se

à iniciativa e solicitar a colaboração da Paróquia de Marrazes e Paróquia da Barosa

(Crupo Sócio Caritativo da Barosa), para a participação no peditório; .........................
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A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico do Município de Leiria remeteu, para

conhecimento, a legislação relevante para a atividade do Município, publicada no Diário

da Repú bl ica no d ia dezasseis de setem br o de 2022:

-Portarian."239l2o22,Sérieldel6-o9-2o22-AgriculturaeAlimentação;

- Aviso n." 1790112C.22 - Sumário: Regulamenta o exercício das competências ou

atribuições das diferentes entidades que participam na execução do Programa

Nacional de Saúde Animal (PNSA) e a delegação e monitorização, bem como a

modalidade de apoios do Estado, às ações e outras atividades oficiais, executadas pelas

organizações de produtores para a sanidade animal (OPSA);

A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico remeteu, para conhecimento, a legislação

relevante para a atividade do MunicÍpio, publicada no Diário da República no dia vinte

de setembro de dois mil e vinte e dois: ........;..................

- Porraria n." 24o/2o22 - Série I de vinte de setembro de dois mil e vinte e dois -

Presidência do Conselho de Ministros. Sumário: Décima primeira alteração ao

Regulamento Específico do Domínio da Sustentabilidade e Eficiência no Uso de

Recursos, aprovado pela Portaria n." 57-Bl2O15,de27 de fevereiro; .........................

- Edital nP138312022 Série ll de vinte de setembro de dois mil e vinte e dois - Município

de Leiria. Sumário: Projeto da 'l." alteração ao Regulamento Municipal do Centro

Histórico de Leiria - consulta pública.

r PROCESSO DE OBRAS N." ONI2O22I2A2.

PROJETO DE ARQUITETURA _ HABITAçÃO EXCLUSIVAMENTE UNIFAMILIAR -

LOCAL DA OBRA: Vale da Arieira, 965, Barosa - União das Freguesias de Marrazes

Barosa

REQUERENTE: Nelson Filipe Freitas Silva.

O Executivo não vê qualquer inconveniente na construção do anexo em análise, desde que

estejam cumpridas todas as leis e normas legais para este tipo de construção.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, alsinada, r todos os

Secretár

Tesou

Vogal:

Vogal:

Vogal:
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